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Šmarje pri Jelšah, 22.11.2011 

Štev.: 547/2011 

 

 

Zadeva: SPREJEM OTROK V VRTEC MED ŠOLSKIM LETOM 2011/12 

 

Spoštovani, 

 

zahvaljujemo se vam za zaupanje, ki ste ga izkazali z oddajo vloge za vpis vašega otroka v 

Otroški vrtec Šmarje pri Jelšah za vpis med šolskim letom 2011/12. 

 

Vrtec lahko vpiše oz. sprejme toliko otrok, kot to dopuščajo prostorski normativi in normativi 

za oblikovanje oddelkov.  

Če je v vrtcu dovolj prostih mest, odloča o sprejemu otrok ravnateljica vrtca ali od nje 

pooblaščena oseba. Če pa se za sprejem v vrtec prijavi več otrok, kot je prostih mest, odloča o 

njihovem sprejemu komisija za sprejem otrok. Iz tega razloga je letos zaradi večjega števila 

vpisanih otrok, kot pa imamo na voljo prostih mest, o sprejemu otrok v vrtec s 1.9.2011 

odločala komisija. Le-ta je oblikovala seznam sprejetih otrok ter prednostno čakalno listo. V 

obravnavo so bili zajeti otroci, ki so do 1.9.2011 dopolnili starost 11 mesecev ter starši za njih 

s tem datumom niso več uveljavljali pravice do starševskega dopusta v obliki polne odsotnosti 

z dela.  

  

Na prosta mesta v vrtcu, ki se sprostijo med šolskim letom, se najprej sprejmejo otroci s 

prednostne čakalne liste. Stanje glede omenjene čakalne liste lahko spremljate na spletni 

strani vrtca. Trenutno je na tej čakalni listi še 16 otrok prvega starostnega obdobja. Ko bodo 

vpisani vsi otroci s prednostne čakalne liste, bo komisija oblikovala novo čakalno listo, na 

katero bo  uvrstila otroke, ki so kandidati za vpis med šolskim letom. 

 

Prednost pri vključitvi otrok v vrtec imajo otroci s posebnimi potrebami in otroci, za katere 

starši predložijo mnenje centra za socialno delo o ogroženosti zaradi socialnega položaja 

družine. O sprejemu preostalih otrok odloča komisija po kriterijih iz 13. člena Pravilnika o 

postopku sprejema otrok v Otroški vrtec Šmarje pri Jelšah (Ur. l. 117/08 in 35/10), ki je 

objavljen tudi na spletni strani vrtca.  

 

Vašo vlogo bo torej komisija obravnavala ob sprostitvi prostega mesta med šolskim 

letom, ko bodo vpisani vsi otroci s prednostne čakalne liste, na kateri so otroci kandidati 

za vpis s 1.9.2011. O obravnavi vaše vloge boste naknadno obveščeni. 

 

Za podrobnejše informacije lahko pokličete na tel.št. 817 15 80, 817 15 82, 817 15 93. 

 

Lep pozdrav. 

                                                                                                  Ravnateljica: 

Marta Drofenik, prof. ped. in soc. 


